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Ο Φθιώτιδος Συμεών ευλογεί δομές, δράσεις και 
ιδρύματα εντός της Μητρόπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνεχίζει παράλληλα με τα λειτουργικά του καθήκοντα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και τις 
εόρτιες και ποιμαντικές επισκέψεις και ευλογίες σε Ενορίες, 
Συλλόγους και Φορείς αποδεχόμενος τις ευγενικές προσκλήσεις 
όλων και ευχόμενος για το νέο έτος 2026.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ολοκλήρωσε τις ποιμαντικές και ευχετικές επισκέψεις 
με την εόρτια εκδήλωση αγάπης, στο «Σπίτι της Αγάπης» στο Ορφανοτροφείο 
Θηλέων της πόλεως Λαμίας και με την ευλογία της Αγιοβασιλόπιτας του 
Ιδρύματος.

Στον κατάμεστο Ναό του Ευαγγελιστού της Αγάπης, Ιωάννου του Θεολόγου, τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών και όλους τους παρισταμένους καλωσόρισε με λόγους 
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αληθινής αγάπης και σεβασμού η Ερίτιμη Αρχόντισσα της τοπικής Εκκλησίας, η 
στοργική μητέρα εκατοντάδων παιδιών, η Διευθύντρια του Ιδρύματος κ. 
Σταυρούλα Πελέκη, η οποία με λόγους ευγνωμοσύνης ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την έμπρακτη, καθημερινή αγάπη και πατρική 
στήριξή του προς το Ίδρυμα, το οποίο προσμετρά 82 χρόνια ζωής, προσφοράς και 
παρουσίας Χριστού μέσα στην κοινωνία της Λαμίας.

Τα παιδιά παρουσίασαν ποιήματα, ύμνους και κάλαντα, ενώ ιδιαίτερα συγκινητικό 
ήταν το γράμμα, το οποίο ανέγνωσε μία μαθήτρια του Προτύπου Εκκλησιαστικού 
Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» από την Αφρική, 
η οποία διαμένει στο μαζί με τις υπόλοιπες μαθήτριες στο «Σπίτι της αγάπης» για 
τα χρόνια των σπουδών τους και η οποία εξέφρασε σε άπταιστα ελληνικά, τα 
συναισθήματα όλων των κοριτσιών από την Αφρική που φοιτούν στην 
Εκκλησιαστική Σχολή και διαμένου στο Ίδρυμα, γευόμενες την στοργή, την αγάπη 
και την θαλπωρή όλου του Ιδρύματος.

Η κ. Δήμητρα Οικονόμου στην κατακλείδα της εκδήλωσης ευχαρίστησε αρμοδίως 
όλους τους επώνυμους και ανώνυμους δωρητές και υποστηρικτές του έργου της 
αγάπης του Ιδρύματος, ευχόμενη όπως ο δωρεοδότης Χριστός τους ανταμείψει και 
στην παρούσα ζωή και στην αιώνιο Βασιλεία για την καλοσύνη και την σκέψη τους 
προς τα 30 κορίτσια του Ιδρύματος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον λόγο του, αρχικά 
απηύθυνε τις ευχές του για τα ονομαστήρια του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Ο Ευαγγελιστής Λουκάς» κ. 
Γρηγόριο Μπούρδα και ακολούθως αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο το οποίο 
επιτελείται πολλές δεκαετίες στο Ίδρυμα Θηλέων της πόλεως, το οποίο αποτελεί 
ένα έργο πραγματικής αγάπης, σημειώνοντας και αναλύοντας παραδείγματα 
μεγάλων Πατέρων της Εκκλησίας, όπως και του σήμερα τιμωμένου Αγίου 
Γρηγορίου του Θεολόγου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως.

Τις τελευταίες ημέρες ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευλόγησε τις Αγιοβασιλόπιτες 
της εκπαιδευτικής και μαθητικής κοινότητος του 1ουΓενικού Λυκείου Λαμίας, όπου 
και πραγματοποίησε ομιλία και εποικοδομητικό διάλογο με τους μαθητές και τις 
μαθήτριες της Γ’ Λυκείου, του Παραρτήματος Στυλίδος της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας, του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου, καθώς 
και του Διεπιστημονικού Κέντρου Ειδικών Θεραπειών «ΣΠΕΙΡΑ» στην πόλη της 
Λαμίας κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως.
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